

信實可靠的神

文美霞

耶和華是我的產業 我所得的你為我持守，用繩量給我的地界，
坐落在佳美之處，我的產業實在美好 我將耶和華常擺在我面前，
因祂在我右邊，我就不至搖動，因此我的心歡喜，我的靈快樂，
我的肉身也要安然居住（詩篇 16 篇）

我的 18 歲兒子 Samuel 在前幾週颱風天時 電話來 " 媽，家裡都好嗎？我這裡 (UC San Diego) 好冷好冷，風雨好大，聽說會有龍捲風耶！才在 走，一大樹倒下來，就在我面前差點 到我。感謝神喲 媽，你一定有為我禱告，對吧？"

我回答 " 是啊，媽很擔心你，又怕你覺得囉唆，就只能禱告了，那你有沒有雨傘、雨衣、帽子... 要不要我寄給你 (又開始囉唆)"

他說 " 沒關係！龍捲風來就不用上課了"

我說 " 那也不能去團契嗎？(媽乘機盯哨) "

" 對呀！就在 聚會啊！已經有幾次了，我 吉他，又拉小提琴，就像以前在家裡的 Happy Time 呀！"(我家的家庭 拜又稱家庭 壇，我們叫 Happy Time)

他接著說 " 媽，牧師說的和你說的一樣，耶穌快回來了。那.....如果龍捲風來了，我被..... (他欲言又止)，你們還是要相信神喔！還有.....耶穌寶血遮蓋，穿戴全副軍裝， I love you. 拜拜 "

平安度過後，前幾天兒子又 來 " 媽，二月中我要回家喔！ "

我說 " 你不是三月才有 嗎？"

" 那時候我要參加團契 retreat，反正 機票很 宜 "

我說 " 這麼短幾天，來去太麻煩，別回來了 (有我這種媽媽?) "

" 不會，不會，我回來過中國年 "

" 你在學 很多中國 友，找他們 嘛 (有我這種媽媽?) "

繁繁

"我現在就要訂票了，你只要為我坐飛機不會掉下來禱告，還有..... I miss you , I love you , Jesus loves you拜拜 "

君不知去年九月，他去大學前才開心的說 " 我終於自由了 " (其實我才自由呢)。我們也真的 Let Go, Let God! 而感恩節他竟要求我們去看他。見了面緊緊抱住我們，晚禱時他說了許多感恩的話。在宿舍遇到各路英雄好漢，個個眼中只有自己，他感到真的只有爸媽是永遠接納和包容，也肯定我們對家的用心經營，對神的堅持跟隨。(這是第一次兒子說話多過我們說的呢!) 最安慰的是，他說在學校特會中有幾位講員都大概提到，" Sam，你的父母是神所喜悅的，你會和他們一樣被主使用，你幼年流浪的日子，神都看見，那是一個特別選召的服事，你要敬重你的父母" (哇! 神出面幫忙說話了，果然有效啊!)

親愛的父母，你一生對別人、對自己的孩子、對神所擺上的生命和熱情，孩子都感受的到。那顆種子會深藏在心理，終有開花結果的一天。繼續澆灌吧! 現在孩子是不好捉摸，常有情緒、社交、注意力不集中的困擾。他們也不是故意的，需要父母的幫助和永不停止的守望，求告賜智慧的神。多看神給他們的強項恩賜，耐心恆心栽培，別放棄。加油啊!

孩子從父母的行為言語反映對自己和對神的認識

從父母的彼此相愛回應對神的愛

從父母一起的讀經禱告體會神的真實可靠

兒子和女兒在身邊時，每當出門前，就對著他說" 耶穌寶血遮蓋，穿戴全副軍裝。 I love you , Jesus loves you." 睡覺前替他抓抓背(18歲還很喜歡)，晚禱後說 I forgive you , I love you.直到現在掛電話前，也是互相說 I love you , Jesus loves you." 兒子離開家，看不見，該放手了。我跟神說 "主阿! 這是你的孩子，不是我的，我只是暫時的管家，他已成年，我已完成一半責任，只能以禱告與你同工，若遇見任何狀況，你還要用他，就留他活命，你用完了，就接他走。他若活著，就叫他榮神益人，為你的國度而活。若是我攔阻了他去愛神，那我也不想活了。"(有我這種媽媽?夠另類吧)。其實做父母是永遠操心不完的，而我總愛唱這段經文，賜給我平安。

我將耶和華常擺在我面前，因他在我右邊我就不至搖動，因此

我的心歡喜，我的靈快樂，我的肉身也要安然居住。(詩篇 16 篇)